

お客様各位

2021年11月
株式会社 **アイエイアイ**

ベルト駆動アクチュエーター IFA カタログ訂正のお願い

日ごろは弊社製品をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

『ベルト駆動アクチュエーター IFA【カタログ番号 CJ0288-1A (2021年11月)】』で訂正が必要な箇所がありましたので、ここにお詫び申し上げます。

つきましては、大変お手数ですが下記内容をご参照の上、ご使用いただきますようお願いいたします。

記

訂正内容 最高速度の速度単位

訂正箇所

P1 スペック表の「速度」

【誤】 IFA-SA□ : 2000m/s

IFA-MA□ : 3000m/s

型式	ストローク	可搬質量 (水平)	速度	加減速度
IFA-SA□	2600mm	20kg	2000m/s	2.0G
IFA-MA□	3200mm	40kg	3000m/s	2.0G

※各項目の最大値

【正】 IFA-SA□ : 2000mm/s

IFA-MA□ : 3000mm/s

型式	ストローク	可搬質量 (水平)	速度	加減速度
IFA-SA□	2600mm	20kg	2000mm/s	2.0G
IFA-MA□	3200mm	40kg	3000mm/s	2.0G

※各項目の最大値

以上、よろしく願いいたします。